

Sárbogárd Város Alpolgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. október 12-i ülésére

Tárgy: Polgármester jutalmának megállapítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/H. § (1) bekezdése alapján „A képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a polgármesternek meghatározott időszakban végzett munkája értékelése alapján. A jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletj hat havi összegét.

(A Polgármester úr illetménye a 74/2015. (V.8.) képviselő-testületi határozat alapján 703.760 Ft)

A Polgármester úr 2010. október 3-tól vezeti Sárbogárd Város Önkormányzatát és irányítja a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatalt.

Megállapítható, hogy az önkormányzat a polgármester úr nyolc éves munkája alatt eredményesen gazdálkodott, az önkormányzati törvényben rögzített feladatait teljesítette. Az elmúlt évek során számos sikeres pályázat, kiemelt projekt került megvalósításra illetve a megvalósítás folyamatban van. A 2017-es évben az előző évek előkészítő munkájának köszönhetően 9 db nyertes pályázatunk volt, melynek összege meghaladja a 2 milliárd forintot. Gondoljunk itt a csak a Kerékpárút projektre, a Zöld város kialakítására, mellyel városunk központja méltóképpen tud majd megújulni, de itt kell megemlítenünk számos intézményi felújítást, beruházást mellyel a város büszkélkedhet. Ezek közül is kiemelkedik a szeptemberben átadott Hársfavirág Bölcsőde csoportszoba bővítése, mely az önkormányzat saját bevételéből került finanszírozásra. 2017-ben került átadásra a régóta várt uszoda is, melyben igen komoly szerepet játszott a polgármester úr munkája.

Kiemelten kezeli, hogy településünket népszerűsítse a médiában (Vörösmarty rádió, Fejér Megyei Hírlap, Régió Régió). Jó kapcsolatot ápol a helyi közösségekkel, és rendszeresen részt vesz az általuk szervezett rendezvényeken.

A Képviselő-testület az eltelt 8 évben nem állapított meg jutalmat a polgármester részére. Fentiekre tekintettel kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen a polgármester úr munkáját átgondolni és javasolom, hogy munkájának elismeréseként a Képviselő-testület másfél havi illetményének megfelelő összeggel jutalmazza.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „*Polgármester jutalmának megállapítása*” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Novák Kovács Zsolt alpolgármester javaslatára Dr. Sükösd Tamás polgármester jutalmát a város fejlődése, fejlesztése érdekében végzett munkája értékeléseként 2018. évre 1.055.640 Ft –ban állapítja meg. A jutalom összegének kifizetése a munkáltatót terhelő járulékokkal, amely 205.850 Ft, összesen 1.261.490 Ft a 2018. évi tartalék előirányzata terhére történik.

Határidő: 2018. november 20.

Felelős: jegyző

Sárbogárd, 2018. szeptember 25.

Novák Kovács Zsolt
alpolgármester

